

淮滨:小游园惠及大民生

信阳消息(韩浩 朱丝语)“以前没有什么好去处,只能窝在家里看电视。小游园建成后,每天出了家门就可以在这儿活动筋骨,还能在假山凉亭上观景远眺,真好!”11月24日,家住淮滨县城青年路觅芳园附近的居民李阿姨说。之前这里布满了建筑、生活垃圾,提起这块地方,周围居民都嗤之以鼻。而今出门见绿,步行不远就有游园,可健身、休闲、娱乐、亲近自然……淮滨县越来越多的居民正在享受这样的健康生活。

随着淮滨县城市框架的拉大,绿地集中在城市边缘,城镇内绿色空间稀缺,市民活动场

所稀少,“休闲难”问题日益凸显。为满足人民日益增长的美好生活需要,去年以来,该县充分挖掘资源,找出一些可供利用的闲置空地,打造出一批既贴近群众又美化城市的小游园。这些微景观的设置,变废为宝,让城市变绿、变美,让广大市民有更多获得感。

位于该县朝阳街和闾河路交叉口处的濯缨园,以景观小品雕塑的形式将该县以航运文化为主的的城市形象融入场地,以新中式风格为基调,结合古典园林的元素,集生态、健身、休闲、景观为一体,形成了应时有花、水景相映的园林特色景观。“之前带孩子出去,走累了,连

个休息的地方都没有。现在好了,既有地方坐下小憩,还可以欣赏到美丽的风景,有凉亭,有鱼池,每次到这里来心情都很舒畅。”说起这一举措,带着孙子在园中嬉戏玩耍的市民张大爷直夸赞。

如今,这些彰显本土文化、各具特色的小游园就像一颗颗绿色的“明珠”,不但完善了城市功能,带动了绿化水平,也成为过路人的歇脚点,为市民增添了休闲娱乐的好去处,提高了百姓的幸福指数。

据了解,此次该县共有12个小游园在紧锣密鼓建设中,全部建成后,小游园含水体面积可达14.4万平方米。



丰收了

近日,潢川县隆古乡隆古村薪臻专业合作社首批种植的170亩栝楼丰收,堆积如山的栝楼前,社员们忙着采集、晾晒,尽享丰收的喜悦。该村依靠栝楼种植建设特色扶贫基地,带动200余户贫困户增产增收。 蔡丽 摄

县区 传真

浉河区总工会

启动“百名劳模兴百村”行动

信阳消息(浙工轩)近日,浉河区总工会在文新茶叶科技园举行劳模助力脱贫浉河区“百名劳模兴百村”启动仪式。

据悉,按照工作安排,此次“百名劳模兴百村”行动一是成立劳模科技团队,开展技术攻坚行动。在农、林、水、机、牧及种、养、加等产业中研发新技术、开发新产品,解决贫困乡村产业发展的技术难题,以科技创新引领产业持续发展。二是开展成果转化行动。推广最新创新成果,针对“一乡一业”“一村一品”,示范带动一批贫困人口及特色优势产业发展。三是建设劳模科技示范园。集科研示范、成果转化、农民技术培训为一体的农村科技示范基地,聘请大专院校和科研机构专家为技术顾问,推动产学研结合。四是开展科技指导员扶贫行动。从全区劳动模范和先进人物中精选百名科技人才作为科技指导员,组织他们进村入户、普及科技知识、推广实用技术,促进科技能人、致富带头人和科技成果与扶贫项目的紧密结合,不断增强创新创业热情和内生发展动力,推动产业融合发展,实现“百名劳模兴百村”和精准脱贫目标。

光山县白雀园镇

校园文化艺术节精彩开幕

信阳消息(邹晓峰 陈良森)11月27日,光山县白雀园镇一年一度的校园文化艺术节在白雀园第二初级中学拉开帷幕,全镇中小学、幼儿园师生的积极参与,让艺术舞台焕发出别样精彩。

白雀园镇第三届校园文化艺术节,从9月10日正式启动,近三个月来,大会组委会广泛宣传、精心策划,各校老师开动脑筋,认真组织,广大同学满怀激情、主动参与,对参赛节目进行精准编排,经过反复筛选,各校将艺术精品献给大家。

通过举办艺术节,开展这次文化艺术节活动,进一步树立了白雀园镇教育树立学校形象,推动了“小手拉大手,扶贫先扶志”和“我当文明小标兵”活动的开展,陶冶了学生的思想情操。